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Mann
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Hvilket semester er du på?
 

Hva er ditt kjønn?
 

Er du ...?
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Veldig god

God

Ok

Dårlig

Veldig dårlig
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Veldig god

God

Ok

Dårlig

Veldig dårlig
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Ja, de var absolutt nødvendige

De var greit å ha, men jeg kunne klart 
meg uten

Nei, de var ikke nødvendige

Det var ikke noen forkunnskaper anbefalt

Jeg tok kurset uten å ha de anbefalte 
forkunnskaper
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Samsvaret mellom emnets innhold og emnebeskrivelsen var
 

Samsvaret mellom arbeidsmengden i forhold til emnets omfang (studiepoeng) var
 

 
     Mener du at de anbefalte forkunnskaper var nødvendig?
   
 



 

Ja, i fysikk

Ja, i matematikk

Ja, i kjemi

Ja, i biologi

Ja, i ...

Nei
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Alltid

Nesten alltid

Vanligvis

Sjelden

Aldri
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Alltid

Nesten alltid

Vanligvis

Sjelden

Aldri
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Ja, i høy grad

Ja, i noen grad

Nei
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     Er det forkunnskaper du har savnet?
   
 

Har du fulgt forelesningene?
 

Har du forberedt deg til forelesningene?
 

Har forelesningene gitt deg større innsikt i faget?
 



 

Ja

Nei

Kunne vært bedre

Det fants ingen endringer i planen
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Altfor høy

Høy

Passelig

Litt for lav

For lavt
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Altfor høy

Høy

Passelig

Litt for lav

For lavt
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Ble endringer i planen annonsert tydelig? (f. eks. bytting av tidspunkt eller rom,
avlysning)
 

Hvordan var nivået av forelesningen (foreleser1)?
 

Hvordan var tempoet av forelesningen (foreleser1)?
 



 

Altfor høy

Høy

Passelig

Litt for lav

For lavt
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Altfor høy

Høy

Passelig

Litt for lav

For lavt
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Altfor høy

Høy

Passelig

Litt for lav

For lavt
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Altfor høy

Høy

Passelig

Litt for lav
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Hvordan var nivået av forelesningen (foreleser 2)?
 

Hvordan var tempoet av forelesningen (foreleser 2)?
 

Hvordan var nivået av forelesningen (foreleser 3)?
 

Hvordan var tempoet av forelesningen (foreleser 3)?
 



 

Altfor høy

Høy

Passelig

Litt for lav

For lavt
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Altfor høy

Høy
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Litt for lav

For lavt
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Hvordan var nivået av forelesningen (foreleser 4)?
 

Hvordan var tempoet av forelesningen (foreleser 4)?
 



 

Alltid

Nesten alltid

Vanligvis

Sjelden

Aldri
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Aldri
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Alltid

Nesten alltid

Vanligvis

Sjelden

Aldri
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Ja, i høy grad

Ja, i noen grad

Nei
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Har du deltatt i øvelsestimene?
 

Var oppgavene klar og tydelige?
 

Var det tilgang til assistanse når det oppsto problemer?
 

Har labøvelsene gitt deg større innsikt i faget?
 

Ble endringer i planen annonsert tydelig? (f. eks. bytting av tidspunkt eller rom,
avlysning)
 



 

Ja

Nei

Kunne vært bedre

Det fants ingen endringer i planen
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Veldig bra

Bra

Ok

Dårlig

Veldig dårlig
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Veldig bra

Bra

Ok
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Veldig dårlig
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Veldig bra

Bra

Ok
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Veldig dårlig
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Hvordan var informasjonen på forhånd?
 

Var feltundervisningen engasjerende?
 

Hvordan var sikkerheten under kurset?
 

Var ekskursjonen godt forberedt?
 



 

Ja, i høy grad

Ja, i noen grad

Nei
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For stor

Passelig

For liten
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For liten
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Bra

Ikke bra
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Har ekskursjonen gitt deg større innsikt i faget?
 

Hvordan var gruppestørrelsen?
 

Hvordan var arbeidsbelastningen under ekskursjonen?
 

Hvordan var innkvarteringen?
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Ok

Dårlig

Veldig dårlig
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Hvordan var pensumboken/kompendiet? - Klarhet
 

Hvordan var pensumboken/kompendiet? - Tekst
 

Hvordan var pensumboken/kompendiet? - Bruk av figurer og diagrammer
 

Hvordan var det skriftlige materiellet til ekskursjonen?
 



 

Ja, i høy grad

Ja, i noen grad

Kanskje

Nei
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Ja, i høy grad

Ja, i noen grad

Nei
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A  fremragende

B      meget god

C      god

D      nokså god

E       tilstrekkelig

F       ikke bestått
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Norsk

English
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     Har undervisningen gitt inspirasjon til videre studier i faget?
   
 

Har emnet som helhet gitt deg større innsikt i faget?
 

Hvis du kunne gi karakter for emnet i sin helhet, hvilken karakter hadde du gitt?
 

Språk
 

Distribusjonstype
 



 

E-post

Papir

Brevfletting
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Ny

Distribuert

Noen svar

Gjennomført

Frafalt
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Samlet status
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